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Kleine Anfrage 

 

der Abgeordneten Astrid Damerow (CDU) 

 

und 

 

Antwort 

 

der Landesregierung - Ministerin für Schule und Berufsbildung 
 

Schulleiterstelle an der Friedrich-Paulsen-Schule in Langenhorn 

 

Vorbemerkung der Fragestellerin: 

Der bisherige Funktionsstelleninhaber ist zum Ende des Schuljahres 2014/15 in den 

Ruhestand getreten. 

 

1. Wann wurde die Stelle erstmalig und ggf. wiederholt ausgeschrieben? 

 

Antwort: 

Die Stelle wurde im Mai-Nachrichtenblatt mit Bewerbungsschluss zum 29. Juni 2015 

erstmalig ausgeschrieben. 

 

2. Welches Ergebnis hatte dieses Ausschreibungsverfahren? 

 

Antwort: 

Es lag eine Bewerbung einer an der Friedrich-Paulsen-Schule tätigen Lehrkraft vor. 

 

3. Wann ist mit einer endgültigen Entscheidung zu rechnen? 
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Antwort: 

Nach § 39 Abs. 3 Schulgesetz wird die Stelle erneut ausgeschrieben. 

 

4. Wie wird bis dato die Leitung der Schule geregelt? 

 

Antwort: 

Bis zur Wiederbesetzung der Schulleitung leitet die stellvertretende Schulleiterin 

kommissarisch die Schule. 


